0) Awmote T AOYIKEG ovvoptnoels TOco Yo v €€odo F tov mapamdvem

KUKAMUOTOG 0G0 Kot Yo Tig evoldpeces Tineéc M ko N.

B) Xxedidote tov mivoko oinbeiog TOL TOPATAVE KLKADOUOTOS, O omoiog Oa

TEPAAUPAVEL TIC E1GOJ0VGS, TIC EVOLAUESES TYLES KO TV ££000 TOL KUKAMLOTOG.

AITANTHXZH

a) Aoy ovvaptnon:

M = (NOT A) NAND B = NOT ((NOT A) AND B)
N = (NOT A) NAND C =NOT ((NOT A) AND C)

F = (M XOR N) = (NOT M) AND N) OR (M AND (NOT N))
f F = (NOT ((NOT A) AND B)) XOR (NOT ((NOT A) AND C))

B) Hivakag ainOeiog
A B C A' | M=(A"*B)' | N=(A'"*C)'| F
0 0 0 1 1 1 0
0 0 1 1 1 0 1
0 1 0 1 0 1 1
0 1 1 1 0 0 0
1 0 0 0 1 1 0
1 0 1 0 1 1 0
1 1 0 0 1 1 0
1 1 1 0 1 1 0







